

మాలలు విక్రయ చాలావి

- ఉపకులాలకు అన్యాయం జరుగుతున్నా పోరాడతాం
- చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యే వివేక్ వెంకటస్వామి



పద్మనాభక కళ్యాణ మండలంలో నిర్వహించిన మాల-మాల ఉపకులాల విక్రయ అభివృద్ధి సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యే వివేక్ వెంకటస్వామి తెలంగాణవ్యాప్తంగా, నవంబర్ 3: మాలలు విక్రయ చాలావి, మాల-మాల ఉపకులాలకు ఎలాంటి అన్యాయం జరుగుతున్నా ముందుండి పోరాడతామని చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యే వివేక్ వెంకటస్వామి హామీ ఇచ్చారు. నగరంలోని పద్మనాభక ఫంక్షన్ హాల్లో ఆదివారం నిర్వహించిన మాల-మాల ఉపకులాల విక్రయ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా వచ్చి మాట్లాడారు. మాలల మీద జరుగుతున్న దుష్ప్రచారాన్ని తిప్పికొట్టాలన్నది గ్రామ గ్రామాన మాలల కమిటీలు వేసి చైతన్య పరచాలని సంఘం నాయకులకు సూచించారు. రాజకీయాలకు

కేంద్రాలు సరే.. కొనుగోళ్లెవ..?

- నెలరోజులైనా ఎందుకు కొంటుంటారు
- కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సజయ్య

విద్యానగర్, నవంబర్ 3: రాష్ట్రంలో పరిశోధనలు నెల రోజుల కంటే ప్రారంభమై దాన్వయం కేంద్రాలకు కుప్పలు తెప్పలు గా వస్తున్నదని, ఇంకెప్పుడు కొనుగోళ్ల ప్రారంభిస్తారని కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సజయ్య ప్రశ్నించారు. దాన్వయం కొనుగోళ్లలో ప్రభుత్వం చేస్తున్న ప్రకటనలకు, ఆచరణకు పొంతనే లేకుండా పోయిందని మండిపడ్డారు. ఈ మేరకు ఆదివారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. రాష్ట్రంలో 7,572 కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించిన దని, వాటిలో ఇప్పటికే 4598 కేంద్రాలను తెరిచినట్లు పేర్కొన్నదన్నారు. అయితే తమకు అందిన సమాచారం ప్రకారం రాష్ట్రంలో ఏ ఒక్క కొనుగోళ్ల కేంద్రంలోనూ ఇంకవరకు పక్షం కొనుగోళ్లు ప్రారంభమే కాలేదని, రైతులు ఆరిగోసపడుతున్నారని

7న జోనల్ స్టాయి చెస్, స్పెటింగ్ పోటీలు
కొత్తపల్లి, నవంబర్ 3 : ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా ఎస్సీఎస్ జోనల్ స్టాయి అందర్-14, 17 స్పెటింగ్ గే, చెస్ ఎంపిక పోటీలను ఈ నెల 7న నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎస్సీఎస్ నిర్వహణ జిల్లా కార్యదర్శి భాషబోయిన వేణుగోపాల్ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. కరీంనగర్, జగిత్యాల, సిరిసిల్ల, పెద్దపల్లి జిల్లాలకు చెందిన అర్హత గల బాలురు, బాలికలు సంబంధిత జిల్లా ఎస్సీఎస్ కార్యదర్శుల ప్రమేయంతో స్పెటింగ్ క్రీడాకారులు అంబేద్కర్ స్టేడియంలో, చెస్ క్రీడాకారులు జోనల్ స్టాయిలోని జనీయస్ చెస్ ఆకాడమీలో సంప్రదించాలని సూచించారు. ఇతర వివరాలకు ఎస్సీఎస్ కార్యదర్శి నెల్ నెంబర్ 9396 404896 కు సంప్రదించాలన్నారు.



ఆకాశంలో మబ్బులు.. అన్నదాతల్లో గుబులు

- రైతన్నను వెంటాడుతున్న వర్ష ప్రభావం
- కేంద్రాల్లో పేరుకుపోతున్న ధాన్యపు రాతులు
- పట్టణంకోసం అధికారులు
- అందోళనలో రైతులు



కొనరావుపేట, నవంబర్ 3 : ఆరుగాలం శ్రమించి పండించిన పరి చేతికొచ్చిందని మురిసిపోతున్న రైతన్నకు కష్టాలు తప్పడం లేదు.. ఆస్తులన్నీ పడి పెట్టుబడి పెట్టి పరి పండిస్తే దాన్వయం కొనెవారే కరువయ్యారు. అధికారులు దళారులకు విక్రయించుకుంటే కొనుగోళ్లు కేంద్రాల్లోనే దాన్వయం విక్రయం చాలని కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి, ఇప్పటి వరకు కాంట్రాక్ట్ ప్రారంభించలేదు.. దీంతో రోజు వారోవారో రైతన్న ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఓ వైపు కల్లాల్లో పోసిన దాన్వయం రాకుండా రోజు రోజుకు పేరుకుపోగా, మరో వైపు కోత దశలో ఉన్న పరి పంట నెలవాలి పోతుంది. దీంతో రైతన్న ఏమిచేయలేక దిక్కుతోచని స్థితిలో పడిపోయారు. కానీ, ఇంకా చూస్తూ ప్రభుత్వం, అధికారులు పట్టించుకోకపోవడంతో రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు.

నిజామాబాద్ కొనుగోళ్ల కేంద్రంలో పేరుకు పోయిన వరిదాన్వయం
మిల్లులకు తరలింది తక్కువ ధరకే విక్రయం చేస్తున్నారు. నేరుగా రైతు వడ్డు మిల్లులకు తరలిస్తే రూ.1850 చెల్లింది మిల్లర్లు చేతులు

పంటంతా నేలపాలయ్యింది..
పంట చేతికొచ్చే సమయంలో ఈదురుగాలులతో కూడిన వర్షం కురియగా పంటంతా నేలపాలయింది. దీంతో పంట పొలం ఆరిన తర్వాత మిగిలిన పరి గింజలను కోసి ప్రభుత్వం కొనుగోళ్లు కేంద్రంలో పోశారు. ఇప్పటికే దాన్వయం కేంద్రంలో పోసి ఇరువైపు రోజులు కావస్తుంది. సెంటర్ ప్రారంభించి కానీ, కాంటా వాలు చేయలేదు. దీంతో రోజురోజు వరిదాన్వయం ఆరబెట్టడం ఆకాశంలో వచ్చే మబ్బులతో మళ్ళీ దాన్వయాన్ని కుప్పలు పోయడంతో సరి పోతుంది. రెండు రోజులు చిరుబల్లులు కూడా కురిశాయి. దీంతో కేంద్రంలో టార్పాలిన్లు లేక తీవ్ర ఇబ్బంది నెలకొంది. ప్రభుత్వం స్పందించి వడ్డు వెంటనే కొంటా పెట్టి రైతులను ఆదుకోవాలి.
-గంగసారి రమాదెడ్డి, యవరైతు, కోనరావుపేట

రైల్వేశాఖ కాపర్ వైర్ చోరీలో ట్వీస్ట్లు

- రంగంలో దిగిన కాజీపేట ఆర్పీఎఫ్ సీబి సంజీవరావు
- నేడు గోదాం సందర్శన, విచారణకు రాక



పట్టుబడిన దొంగలను చూపిస్తున్న పోలీసులు (ఫైల్)

జమ్మికుంట, నవంబర్ 3: రైల్వేశాఖకు చెందిన విలువైన కాపర్ వైర్ చోరీ కేసు రోజురోజు మలుపు తిరుగుతున్నది. కాపర్ వైర్ మాది కాదని జమ్మికుంట గోదాం ఇన్చార్జి ఇగడిగోదాను (ఫిర్యాది) అంటున్నాడు. జయంతి ఇన్చార్జి కంపెనీదేసిన కేసు నమోదు చేసిన పట్టుబడి పోలీసులు, దొంగలను అరెస్టు చేశారు. సాక్షు రికవరీ చేశారు. ఇదిలా ఉండగానే, సివిల్ పోలీసులకు సంబంధం లేకుండా ప్రత్యేక దర్యాప్తు కోసం పరంగల్ జిల్లా కాజీపేట ఆర్పీఎఫ్ సీబి సంజీవరావు రంగంలో దిగారు. నేడు జమ్మికుంటకు రానున్నారు. చోరీ జరిగిందని కేసు నమోదైన గోదాంను సందర్శించనున్నారు. అంతేకాకుండా రికార్డుల పరిశీలనతో పాటు వివరాలను సేకరించనున్నారు.

అసలేం జరిగింది..?
రైల్వే విద్యుత్ లైన్లకు సంబంధించిన కాంట్రాక్టు పనులను కిరణ్ అనే వ్యక్తి చేస్తున్నాడు. స్థానికంగా జయంతి ఇన్చార్జి కంపెనీకి చెందిన గోదాంను అరెస్టు చేసి తీసుకున్నాడు. రైల్వే లైన్లకు చెందిన కాంట్రాక్టు పనులను చేసే వ్యక్తిగా, కొత్త వైర్లను వేశాడు. పాత వైర్, తదితర సామగ్రిని గోదాంలో నిల్వ చేసుకు తరలింది దాన్వయం అమ్ముతున్నారు. ప్రభుత్వం మద్దతు దర కల్పిస్తామని చెప్పడమే కానీ, ముందస్తు ఆలోచన లేకపోవడంతో రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ప్రభుత్వం రైతులను తీవ్ర ఇబ్బందులను గురిచేసేందుకు ఆడుకోవాలి.
-కొండారెడ్డి, యవరైతు, మామిడిపల్లి (కోనరావుపేట)

నియోనగా తీసుకున్న ఆర్పీఎఫ్
చోరీ జరిగిన సాక్షు రైల్వేశాఖది. పాత విద్యుత్ వైర్లను తొలగించిన తర్వాత శాఖకు అప్పగించే బాధ్యత కాంట్రాక్టర్లదని తెలుస్తున్నది. కాంట్రాక్టు పనులన్నీ పూర్తి చేసుకున్న తర్వాత శాఖకు ఇన్చార్జి ఉంటుంది సమాచారం. జమ్మికుంటలో కాంట్రాక్టర్ కిరణ్ గోదాం ఉంది. అయితే పోలీసులు కాపర్ వైర్లను, దొంగలను 29న పట్టుకున్నారు..? అతనుకేనే పట్టుకున్నారు..? గోదాం ఇన్చార్జి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి కాపర్ వైర్లను, దొంగలను పట్టుకున్నారు..? చోరీ ఇక్కడి నుంచే చేశామని దొంగలు చెప్పడంతో, కాంట్రాక్టు పనులన్నీ పూర్తి చేశారు కాపర్ వైర్ వదలింది..? కాపర్ వైర్ చోరీలో నమోదు చేసినట్లు సీబి తెలిపారు. 30న విచారణ కోసం పోలీసులు గోదాంకు వచ్చారు. విచారణ సమయంలో గోదాంలో చోరీ జరగలేదని, కాపర్ వైర్ మాది కాదని ఇన్చార్జి ఇగడిగోదాను పోలీసులతో వాదించాడు. పోలీ

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangaana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4 ★
65 reviews

5K+
Downloads

Rated for 12+ ☺

Install